
  

 
 
 

 
 
 

Державна судова адміністрація України &  
Міжнародна асоціація судового адміністрування 

 
Онлайн конференція  

«Впровадження гендерного підходу в 
систему правосуддя»  

 

12 грудня 2023 
15:00 – 17:00 за київським часом / 8:00 – 10:00 EDT 
 

Спів-організатори: Державна судова адміністрація, Міжнародна асоціація судового 

адміністрування, Проєкт ЄС «Право-Justice», Програма USAID «Справедливість для 

всіх». 

 

Цілі: обговорити та з урахуванням найкращого міжнародного досвіду знайти 

вирішення актуальних питань організації роботи судів у період повномасштабної війни; 

сприяти ефективному судовому адмініструванню, зокрема, в умовах війни; посилити 

співпрацю Державної судової адміністрації України з Міжнародною асоціацією 

судового адміністрування. 

 

Учасники: представники Державної судової адміністрації, Ради суддів, Національної 

школи суддів; голови судів, судді, керівники та працівники апаратів судів; міжнародні 

партнери судової влади України. 

 

Мова заходу: українська/ англійська із забезпеченням синхронного перекладу. 

 

Модератори: 

Проф. Др. Луїс Маріа Пальма, Президент Міжнародної асоціації судового 

адміністрування (IACA) 

Євгенія Бондаренко, національна експертка Проєкту ЄС «Право-Justice»  



  

Програма  

 

15:00 – Вступне слово 

Проф. Др. Луїс Маріа Пальма, Президент Міжнародної асоціації судового 

адміністрування (IACA) 

 

15:05 -  Впровадження гендерного підходу у систему правосуддя України 

Ольга Булка, Заслужена юристка України, Заступниця голови Державної судової 

адміністрації 

Др. Тетяна Фулей, Заслужена юристка України, к.ю.н., Керівниця відділу наукових 

досліджень проблем судочинства та науково-методичного забезпечення суддівської 

освіти Національної школи суддів  

Христина Кіт, Голова Асоціації жінок-юристок України «ЮрФем» 

 

15:40 – Кращі міжнародні практики організації судових процесів з урахуванням 

гендерно чутливого підходу 

Мартін Гекетт, міжнародний експерт Проєкту ЄС «Право-Justice», міжнародний 

прокурор і адвокат, Сполучене Королівство 

Алісія Девіс, головна консультантка з питань судового менеджменту 

Національного центру судів штатів США 

 

16:05 – Гендерні питання при розгляді справ про воєнні злочини  

Надія Стефанів, суддя Кримінального касаційного суду в складі Верховного Суду, 

Президентка Всеукраїнська асоціація жінок-суддів 

Aнна Адамська-Галлант, ключова міжнародна експертка Проєкту ЄС «Право-Justice», 

міжнародна суддя місії ЄС в Косово  

Станіслав Петренко, департамент протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного 

конфлікту Офісу Генерального прокурора 

Соня Простран, Керівниця Інституту менеджменту Схід-Захід (EWMI) за підтримки 

Програми USAID «Зміцнення судової системи в Узбекистані»  

 

16:50 - Запитання та Відповіді 

 

17:00 - Підсумки 
  



  

Спікери  

 

Ольга Булка, Заступниця голови Державної судової 
адміністрації, членкиня Міжнародної асоціації  
судового адміністрування (ІАСА) та ГО 
«Всеукраїнська асоціація працівників судів». Понад 
30 років працює в органах судової влади, з них 
чотири роки - керівницею секретаріату Вищої ради 
юстиції, п’ять років - керівницею апарату Верховного 
Суду та понад сім років - заступницею Голови 
Державної судової адміністрації. В 2013 році пані 
Ользі присвоєно почесне звання «Заслужена 
юристка України». 
 

 

 

Др. Тетяна Фулей приєдналася до Української 
академії суддів у 2003 році, та з 2012 року очолює 
відділ наукових досліджень проблем судочинства та 
науково-методичного забезпечення суддівської 
освіти Національної школи суддів, де забезпечує 
керівництво розробкою навчальних курсів для 
суддів. Очолювала робочі групи, які розробляли 
Національні стандарти суддівської освіти (2014). З 
2006 року представляє Україну в програмі Ради 
Європи HELP (Освіта з прав людини для юристів). Др. 
Фулей була залучена як експертка до проєктів 
міжнародної технічної допомоги, включаючи 
навчання суддів з питань комерційного права EBRD-
IDLO, розбудова спроможності судів у Киргизькій 
Республіці (2006-2008, 2010-2011), Центр підготовки 
суддів у Таджикистані для розробки методології, 
системи тестування, моніторингу та оцінювання 
(2010), «Захист прав людини в судах», впроваджене 
OSCE PCU (2014-2018), низку проє 
ктів Ради Європи. Вона є авторкою понад 100 
публікацій, у тому числі 15 посібників для суддів з 
прав людини, прецедентного права ЄСПЛ та 
гендерної рівності. 
 



  

 

Христина Кіт, Голова Асоціації жінок-юристок 
України «ЮрФем», адвокатка, кандидатка 
юридичних наук. Пані Кіт є співавторкою 
дистанційного онлайн-курсу для юристів «Правова 
допомога потерпілим від домашнього насильства» 
та «Методичні рекомендації для юристів(ок) щодо 
виявлення гендерної дискримінації та допомоги 
постраждалим». Також, пані Кіт є авторкою 13 
наукових праць, випускницею низки міжнародних 
програм з прав людини. 
 

 

 

Мартін Гекетт, міжнародний експерт Проєкту ЄС 
«Право-Justice», міжнародний прокурор і адвокат із 
досвідом понад 27 років. Колишній керівник 
підрозділу з розслідування воєнних злочинів 
Спеціальної прокуратури Республіки Косово. 
Керував напрямком управління відносинами з 
національними прокурорами, підтримка зв’язків з 
прокуратурою Сербії та судове переслідування 
високопоставлених підсудних у складному 
політичному контексті в судах Косова. У 2015–2021 
роках був старшим судовим радником Спеціального 
трибуналу для Лівану в Гаазі, який фінансується 
ООН, розслідуючи та переслідуючи цілеспрямовані 
терористичні напади на політичних діячів у контексті 
Близького Сходу. Наразі він працює експертом у 
Проєкті ЄС «Право-Justice» в Україні у складі команд 
з питань геноциду та сексуального насильства, 
пов’язаного з конфліктом, у рамках консультативної 
групи Atrocity Crimes Advisory Group, а також 
консультує щодо прав на справедливий судовий 
розгляд в Іраку та Курдистані для проєкту 
Британського уряду. Він також продовжує практику 
у Сполученому Королівстві як спеціалізований 
прокурор по боротьбі з тероризмом у справах, 
пов’язаних із сексуальним насильством і справами, 
які стосуються вразливих жертв. 
 



  

 

Соня Простран, керівниця Інституту менеджменту 
Схід-Захід (EWMI), Проєкт USAID «Зміцнення судової 
системи в Узбекистані». Суддя Простран має 
значний досвід, пов’язаний із покращенням 
судового адміністрування та управління справами в 
сербських судах; верховенством права та судовою 
реформою загалом; правами людини та 
соціальними питаннями; співпраці з урядовими та 
неурядовими організаціями, включаючи з Вищою 
судовою радою, Міністерством юстиції, місцевими 
судами всіх рівнів, Судовою академією, Асоціацією 
суддів Сербії та з вразливими групами. Під час свого 
перебування на посаді судді Другого 
муніципального суду в Белграді та Окружного суду в 
Белграді пані Простран внесла значний внесок у 
підвищення ефективності та прозорості 
відправлення правосуддя. Їй вдалося створити 
відділ підтримки потерпілих і свідків у Окружному 
суді Белграда та покращити зв’язки суду із 
громадськістю та медіа. 
 

 

Алісія Девіс, головна консультантка з питань 
судового менеджменту Національного центру судів 
штатів США з 2010 року. З 2017 року Алісія керує 
Ініціативою Марка С. Кеді щодо реформи 
правосуддя у сімейних справах, що здійснюється у 
партнерстві з IAALS, NCJFCJ та AFCC, на покращення 
наслідків для сімей, в тому числі щодо витрат та 
затримок у розгляді. Наразі вона очолює ініціативу 
«Automating Family Justice Triage» за підтримки 
Інституту правосуддя, США. Цей проєкт об’єднує 
експертів із сімейного права, домашнього 
насильства та вирішення спорів, щоб створити 
інноваційні робочі рішення для допомоги судам по 
всій країні. Алісія також керувала групою швидкого 
реагування CCJ/COSCA у справах дітей, сімей і людей 
похилого віку, проєктами з питань домашнього 
насильства, управління судовими справами та 
налагодження роботи судів в пост-Covid період. До 
роботи в суді Алісія була адвокаткою з питань 
сімейного права та дітей. 
 



  

 

Надія Стефанів, суддя Кримінального касаційного 
суду у складі Верховного Суду, Президентка та  
співзасновниця ГО «Всеукраїнська асоціація жінок-
суддів», викладачка Національної школи суддів, 
випускниця багатьох міжнародних програм та 
курсів, зокрема: з міжнародного права 
«Верховенство права, демократія та права людини» 
(Гаага, Нідерланди, 1997 р.), курс міжнародного 
права прав людини (Варшава, Польща, 2007 р.); 
Міжнародна навчальна програма «Запобігання та 
реагування на гендерне насильство – посилення 
агентів змін» (Стокгольм, Швеція, 2018), авторка 
дев’яти публікацій з питань прав людини в 
кримінальному процесі. Надія Стефанів понад 33 
роки працює суддею, у 2008 була заступницею 
голови Апеляційного суду Івано-Франківської 
області,  в 2009 – 2014 – Головою цього суду, який 
впроваджував пілотні проєкти щодо ювенальної 
юстиції, ефективних методів управління судом та  
відкритості і прозорості судової системи, 
комунікаційної стратегії суду. Суддя Стефанів 
входить до складу Комісії з питань координації 
взаємодії органів виконавчої влади щодо 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок та 
чоловіків. Наразі вона займається питаннями 
ефективного правосуддя щодо воєнних злочинів, 
зокрема, пов’язаних із насильством стосовно жінок, 
є співавторкою навчальних курсів для суддів щодо 
гендерної рівності, протидії домашньому 
насильству, написання судових рішень у справах про 
воєнні злочини та багатьох інших. 
 

 

Анна Адамська-Галлант, докторка філософії у галузі 
права, керівниця компоненту з питань судової 
реформи Проєкту ЄС «Право-Justice», експертка з 
міжнародного гуманітарного права та прав людини, 
викладачка Вроцлавського університету. Має досвід 
суддівської діяльності впродовж 17 років, з них 
шість років - у міжнародному суді в Косово, в тому 
числі як суддя Верховного Суду. Пані Анна отримала 
ступінь доктора філософії у галузі права з відзнакою, 
захистивши дисертацію на тему «Вразливість свідків 
в практиці міжнародних і гібридних судів». 



  

 

Станіслав Петренко працює в органах прокуратури з 
2014 року. На даний час обіймає посаду начальника 
організаційно-методичного відділу Департаменту 
протидії злочинам, вчиненим в умовах збройного 
конфлікту Офісу Генерального прокурора. 
Основними напрямками роботи є розробка 
стандартів розслідування воєнних злочинів, аналіз 
практики, підготовка та опрацювання змін до 
законодавства, організація тренінгів та інших заходів 
розвитку. З 2020 року тренер у Тренінговому центрі 
прокурорів. 

Модератори 

 

 
Луїс Маріа Пальма, Президент IACA, адвокат, 
доктор політичних наук, доктор соціології, доктор 
філософії у галузі права, доктора філософії з 
основоположних принципів і прав людини.  
Др. Пальма понад 20 років працював у проєктах 
модернізації судової системи за підтримки ПРООН, 
USAID, NCSC, IADB та ЄС. Він очолював напрям 
модернізації судової системи при Міністерстві 
юстиції Аргентини та обіймав посаду головного 
координатора Національної комісії з судового 
управління Верховного суду Аргентини.  
 

 

Євгенія Бондаренко, кандидатка юридичних наук, 
доцентка Юридичного інституту КНЕУ імені Вадима 
Гетьмана. Національна експертка Проєкту ЄС 
«Право-Justice»,  із впровадження рішень для 
забезпечення кращого доступу до правосуддя для 
вразливих груп користувачів судів у рамках 
Ініціативи Модельного Суду. Спеціалізується на 
поширенні модельних практик серед українських 
судів та реформуванні судової системи, навчанні 
суддів та працівників суду, представників судової 
влади та громадських організацій щодо створення 
послуг і системи підтримки вразливих користувачів 
судів. 
 

 
 
 




